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9_E6_9C_88_E7_c97_136397.htm 一、选择题(1)～(35)每小题2

分，共70分) 下列各题A)、B)、C)、D)四个选项中，只有一

个选项是正确的，请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，

答在试卷上不得分。 (1)算法的空间复杂度是指________。

A)算法程序的长度 B)算法程序中的指令条数 C)算法程序所占

的存储空间 D)算法执行过程中所需要的存储空间 答案：D 评

析：一个算法的空间复杂度，一般是指执行这个算法所需的

内存空间。 一个算法所占用的存储空间包括算法程序所占的

空间、输入的初始数据所占的存储空间以及算法执行过程中

所需要的额外空间。 (2)下列关于栈的叙述中正确的

是________。 A)在栈中只能插入数据 B)在栈中只能删除数据

C)栈是先进先出的线性表 D)栈是先进后出的线性表 答案：D 

评析：栈是限定在一端进行插入与删除的线性表。 栈是按照"

先进后出"的或"后进先出"的原则组织数据的，因此，栈也被

称为"先进后出"表或"后进先出"表。 (3)在深度为5的满二叉树

中，叶子结点的个数为________。 A)32 B)31 C)16 D)15 答案

：C 评析：所谓满二叉树是指这样的一种二叉树：除最后一

层外，每层上的所有结点都有两个子结点。这就是说，在满

二叉树中，每一层上的结点数都达到最大值，即在满二叉树

的第K层上有2K-1个结点，且深度为m的满二叉树有2m个结

点。 在满二叉树中，最后一层的结点个数就是叶子结点的个

数，本题中深度为5，故叶子结点数为25．1=24=16。 (4)对建

立良好的程序设计风格，下面描述正确的是________。 A)程



序应简单、清晰、可读性好 B)符号名的命名要符合语法 C)充

分考虑程序的执行效率 D)程序的注释可有可无 答案：A 评析

：要形成良好的程序设计风格，主要应注重和考虑下述一些

因素：符号名的命名应具有一定的实际含义，以便于对程序

功能的理解；正确的注释能够帮助读者理解程序；程序编写

应优先考虑清晰性，除非对效率有特殊要求，程序编写要做

到清晰第一，效率第二。 (5)下面对对象概念描述错误的

是________。 A)任何对象都必须有继承性 B)对象是属性和方

法的封装体 C)对象间的通讯靠消息传递 D)操作是对象的动态

性属性 答案：A 评析：对象是由数据和容许的操作组成的封

装体，与客观实体有直接的对应关系。对象之间通过传递消

息互相联系，以模拟现实世界中不同事物彼此之间的联系。

(6)下面不属于软件工程的3个要素的是________。 A)工具 B)

过程 C)方法 D)环境 答案：D 评析：软件工程包括3个要素，

即方法、工具和过程。 (7)程序流程图(PFD)中的箭头代表的

是________。 A)数据流 B)控制流 C)调用关系 D)组成关系 答

案：B 评析：程序流程图(PFD)是一种传统的、应用广泛的软

件过程设计表示工具，通常也称为程序框图，其箭头代表的

是控制流。 (8)在数据管理技术的发展过程中，经历了人工管

理阶段、文件系统阶段和数据库系统阶 段。其中数据独立性

最高的阶段是________。 A)数据库系统 B)文件系统 C)人工

管理 D)数据项管理 答案：A 评析：在数据管理技术的发展过

程中，经历了人工管理阶段、文件系统阶段和数据库系统阶

段。其中数据独立性最高的阶段是数据库系统。 (9)用树形结

构来表示实体之间联系的模型称为_________。 A)关系模型

B)层次模型 C)网状模型 D)数据模型 答案：B 评析：层次模型



是最早发展出来的数据库模型。它的基本结构是树形结构，

这种结构方式在现实世界中很普遍，如家族结构、行政组织

机构，它们自项向下、层次分明。 (10)关系数据库管理系统

能实现的专门关系运算包括________。 A)排序、索引、统计

B)选择、投影、连接 C)关联、更新、排序 D)显示、打印、制

表 答案：B 评析：关系数据库管理系统能实现的专门关系运

算，包括选择运算、投影运算、连接运算。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


